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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2004

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Elogio ao Presidente João Paulo Cunha pelas

declarações contrárias à interferência do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nas

eleições municipais. Paralisação das votações na Casa provocada pela ingerência

do Presidente da República no processo eleitoral. Centralização de decisões no

Senado Federal em detrimento da Câmara dos Deputados.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Rendição, por grupo de criminosos, de delegação da

Academia de Polícia Militar Cabo Branco, do Estado da Paraíba. Atuação do crime

organizado na Região Nordeste. Urgente fortalecimento dos organismos policiais na

região. Necessidade de ações efetivas dos governantes para combate à violência e

à criminalidade.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Preferência do eleitorado

soteropolitano à candidatura do Deputado Estadual João Henrique Carneiro para a

Prefeitura Municipal de Salvador, segundo pesquisas de opinião pública. Breve

histórico sobre a trajetória política do Deputado João Henrique. Expectativa de

vitória do PDT nas eleições municipais de Maceió, São Luís, Macapá e de outras

grandes cidades brasileiras.
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JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Oferecimento de denúncia pelo Ministério

Público do Estado de Alagoas contra o Prefeito Municipal de Ibateguara por

malversação de recursos públicos.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Preocupação com as conseqüências da

redução, pelo Governo do Estado de São Paulo, do aproveitamento do crédito

tributário de produtos do Distrito Federal e dos Estados de Mato Grosso do Sul,

Goiás, Tocantins e Bahia.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Anúncio de encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com membros da

bancada federal baiana para discussão de assuntos de interesse do Estado.

Excelência da atuação da Controladoria-Geral da República. Envolvimento de

Prefeituras Municipais administradas pelo Partido da Frente Liberal em

irregularidades administrativas e desvio de recursos públicos. Indícios de prática de

atos irregulares na área de saúde no Município de Simões Filho, Estado da Bahia.

Solicitação ao Ministério da Saúde e ao Tribunal de Contas da União de realização

de auditoria na municipalidade.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Como Líder) - Urgente tramitação de projeto de

lei sobre a regulamentação do funcionamento das organizações

não-governamentais no País.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Reportagem Madraçais do MST, publicada na

revista Veja, sobre doutrinação política radical de crianças e jovens de 7 a 14 anos

nas escolas instaladas em acampamentos e assentamentos do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Solicitação às autoridades públicas de rigorosa

fiscalização nas escolas rurais, com vistas ao estrito cumprimento do currículo

regulamentar de ensino.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Reclamação contra a morosidade da resposta a

requerimento de informações dirigido ao Ministério da Educação sobre medidas

adotadas para implementação do Decreto nº 4.914, de 2003, sobre criação de

centros universitários e normas para a transição dessas instituições.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do centenário de fundação

do Município de Cruzeiro do Sul, Estado do Acre. Redações dos estudantes

Josimeire Teixeira Pereira e Reginaldo Carvalho Pereira em homenagem à

municipalidade.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 30º aniversário da

Associação Nacional de Defesa Vegetal — ANDEF.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Frustração com o aumento da taxa

básica de juros pelo Banco Central. Conveniência de ampliação da estrutura

deliberativa do Comitê de Política Monetária do Banco Central.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Votos de paz e feliz Ano Novo ao povo

judeu, por ocasião do Ano Novo judaico. Realização do 45º Bazar Beneficente da

Federação Israelita do Estado do Rio Grande do Sul.

DR. HELENO (PP, RJ) - Crescimento da indústria de reciclagem de latas de

alumínio no País.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Liderança da coligação A Vontade do Povo,

encabeçada pelo candidato petista, nas pesquisas eleitorais para a Prefeitura

Municipal de Cruz das Almas, Estado da Bahia. Requisição ao Tribunal Regional

Eleitoral de força policial para garantia da paz e da legitimidade do certame eletivo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Transcurso do 95º aniversário de criação da

Escola Técnica da Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Comemorações da

Semana Farroupilha no Estado. Visita da oradora a Piratini, cidade-berço da Chama

Crioula, e a outros Municípios gaúchos. Cobrança ao Governo Federal da inclusão

no Orçamento da República dos recursos destinados ao Fundo de Ressarcimento

para Estados Exportadores. Protesto contra a redução da representatividade nas

Câmaras Municipais brasileiras. Estranheza quanto ao não-comparecimento do
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Presidente da VARIG a encontro promovido pela Frente Parlamentar Mista em

Defesa da companhia aérea.

JURANDIR BOIA (PSB, AL - Como Líder) - Análise das conseqüências

econômicas do aumento da taxa básica de juros pelo Banco Central.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Protesto contra a cobrança de

contribuição previdenciária dos servidores públicos aposentados. Perplexidade com

a alteração, pelo Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, de normas para

construção de templos religiosos. Críticas ao Estatuto da Igualdade Racial proposto

pelo Poder Executivo. Defesa de implementação do sistema de cotas para ingresso

de negros nas universidades. Tentativa de agressão contra o orador praticada por

militantes petistas do Município de Itabuna, Estado da Bahia.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANN PONTES (PMDB, PA) - Ocorrência da prática de hidropirataria na região

amazônica.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao

Deputado Luciano Castro pela cessão do tempo ao orador e justificativa da ausência

do Parlamentar.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à Força Aérea

Brasileira e a oficiais militares.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Decepção com o fracasso do chamado esforço

concentrado do Congresso Nacional. Justificativa da edição de sucessivas medidas

provisórias.

VIII - ENCERRAMENTO


